Перечень документов, прилагаемых к заявкам на технологическое присоединение к
электрическим сетям
Правоустанавливающие документы:
· копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства (нежилое помещение в таком объекте капитального строительства) и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты заявителя, либо право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства (далее - ЭПУ);
Документы, подтверждающие полномочия лица на подачу, подписание заявки на технологическое присоединение, заключение договора об осуществлении технологического присоединения (далее - договор ТП):
Для физических лиц:
· копия паспорта;
· копия доверенности, оформленной в установленном порядке, или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя:
а)	на право подачи заявки, в случае если заявка подается в сетевую организацию представителем заявителя;
б)	на право подписания заявки, в случае если заявка подписана представителем заявителя;
в)	на право подписания договора ТП, в случае направления в сетевую организацию проекта договора, подписанного представителем заявителя;
· копия свидетельства о постановке на налоговый учет (при наличии).
Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей:
· копия свидетельства (решения) о государственной регистрации;
· копия свидетельства о постановке на налоговый учет;
· копии учредительных документов заявителя - юридического лица в последней редакции (в частности копия Устава либо выкопировка из него, содержащая титульный лист, раздел общих положений и раздел об исполнительных органах организации);
· копия доверенности, оформленной в установленном порядке, или иные документы, подтверждающие полномочия лица, подавшего/подписавшего заявку или подписавшего договор ТП на право подачи/подписания заявки или подписания договора ТП.
Технические документы:
· план расположения ЭПУ, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации (ситуационный план с привязкой к существующим улицам);
· однолинейная схема электрических сетей заявителя, присоединяемых к электрическим сетям сетевой организации, с указанием возможности резервирования от собственных источников энергоснабжения (включая резервирование для собственных нужд) и возможности переключения нагрузок (генерации) по внутренним сетям заявителя (в случае присоединения к электрическим сетям, номинальный класс напряжения которых составляет 35 кВ и выше);
· перечень и мощность ЭПУ, которые могут быть присоединены к устройствам противоаварийной автоматики;
· документ, подтверждающий существующую максимальную мощность (при наличии) - копия акта об осуществлении технологического присоединения;
· таблица расчета нагрузок в кВА и кВт на максимальную мощность (ранее присоединенная максимальная мощность + дополнительная мощность) с указанием категории надежности, адреса и наименования объекта, выполненная проектной организацией, имеющей допуск СРО (с предоставлением допуска СРО), и заверенная печатью организации (рекомендуется).
Для случая осуществления технологического присоединения ЭПУ, расположенных на территории садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения (далее -НКО):
· копия документа, подтверждающего наличие/отсутствие членства в НКО;
· копия договора об использовании объектов инфраструктуры и другого имущества общего пользования НКО.
Для случая осуществления технологического присоединения ЭПУ НКО:
· решение общего собрания НКО о создании (развитии) объектов электрической инфраструктуры, включая информацию о составе членов НКО, в отношении которых планируется осуществление технологического присоединения, объеме максимальной мощности ЭПУ для каждого члена НКО (существующая, дополнительная);
решение Правления НКО о заключении договора ТП к электрическим сетям ООО «Сетевое предприятие «Росэнерго»
Для случая осуществления технологического присоединения ЭПУ, находящихся в нежилых помещениях в многоквартирном доме:
· копия документа, подтверждающего согласие организации, осуществляющей управление многоквартирным домом, при наличии у такой организации соответствующих полномочий либо при ее отсутствии или отсутствии у нее полномочий согласие общего собрания собственников помещений многоквартирного дома на организацию присоединения нежилого помещения отдельными линиями от вводного устройства (вводно-распределительного устройства, главного распределительного щита), установленного на вводе питающей линии сетевой организации в соответствующее здание или его обособленную часть (если для соответствующего нежилого помещения проектом на многоквартирный дом не предусмотрено индивидуальное вводнораспределительное устройство с непосредственным присоединением к питающей линии сетевой организации).
· документ, подтверждающий право заявителя распоряжаться нежилым помещением.
Для случая осуществления технологического присоединения ЭПУ, находящихся в жилых помещениях в многоквартирном доме:
- решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о заключении договора ТП ЭПУ, находящихся в жилых помещениях в многоквартирном доме (в случае управления многоквартирным домом управляющей организацией (ТСЖ, ЖК или иным специализированным ПК);
· доверенность, выданная от имени всех или большинства собственников помещений в многоквартирном доме на имя одного из собственников помещений в таком доме или на иное лицо, содержащая полномочия на подачу заявки на технологическое присоединение жилых помещений в многоквартирном доме/подписание договора ТП (в случае непосредственного управления многоквартирным домом).

Для случая осуществления временного технологического присоединения:
· копия договора ТП ЭПУ заявителя по постоянной схеме (кроме случаев технологического присоединения передвижных ЭПУ).
Для случая осуществления технологического присоединения посредством перераспределения максимальной мощности между потребителями:
· уведомление о перераспределении максимальной мощности;
· заверенная копия соглашения о перераспределении максимальной мощности;
·  копия технических условий, выданных лицу, максимальная мощность ЭПУ которого перераспределяется;
·  копия акта о технологическом присоединении ЭПУ, максимальная мощность которых перераспределяется.
Для случая отказа потребителя от максимальной мощности в пользу сетевой организации:
· копии технических условий, акта разграничения границ балансовой принадлежности сторон, акта разграничения эксплуатационной ответственности сторон, акта об осуществлении технологического присоединения и иных документов, выданных лицу, которое отказывается от максимальной мощности в пользу сетевой организации.
